

背父 上学路

背父上学男孩离大学只差一步

两所学校愿意接收云龙上学,各界为其捐款,但父亲如何安置仍是难题

19日,本报报道了临淄的李云龙因为要照料瘫痪父亲而无法去上学的消息,当地政府、市民纷纷献爱心,表示愿意帮助李云龙上学,山东英才学院和淄博技师学院也表示要向他伸出援手。但如何安置李云龙的父亲,解决李云龙上学之忧,仍是个难题。

临淄齐陵街道 3000元助云龙上学

李云龙父亲瘫痪,生活困难,孩子多年照顾父亲的事迹感人,齐陵街道已将其作为道德模范候选人之一。

李云龙一家一直属于齐陵街道的救助帮扶对象,街道定期走访、发放爱心“救助券”、生活物资等,并且协调上级部门根据其家庭情况先后为其办理了低保并申请残疾人补贴等一系列帮扶政策。

据介绍,下一步在此基础上,齐陵街道再对其救助3000元钱,帮助李云龙更好地完成学业。

满德慈善中心 为云龙捐3000元

19日,记者得知,临淄已有爱心团体为李云龙捐助3000元。

临淄满德慈善活动中心2012年就了解到李云龙的父亲情况,满德慈善活动中心的王先生称,自2012年以来,满德慈善就一直关注李云龙,并捐钱捐物对其进行救助。“去年我们经常去他家,先后有七八次,除了捐钱也会及时送些油、米、面等。”王先生说,这段时间以来他们与李云龙保持着联系。

8月16日,满德慈善活动中心还曾专门与李云龙商量过大学的相关事宜。“为他上大学,我们捐助了3000元。但是他的父亲没人照顾,他父亲的安置问题解决不了,他就走不开。”王先生说,接下来满德慈善活动中心还会对李云龙进行捐助,帮助他圆大学梦。

相关新闻

淄博技师学院 愿意接收云龙

李云龙因为父亲无法上学的消息经本报报道后,淄博技师学院表示可接收李云龙,并可以免除其学费。

“这个事情是淄博技师学院一位老师前几天和我说的。”李云龙说,去淄博技师学院是离家比较近,方便照顾父亲,所以他和姑姑就先去学校报了名,但最后能不能去上学,还要看父亲的安置问题如何解决。

淄博技师学院工作人员说,李云龙在学校报的是会计类专业,属于订单教育,毕业后可直接去合作公司工作,而且按照国家规定,李云龙在校的两年学费是可以免除的,住宿费和书本费等,学校会尽力帮忙解决。

提到李云龙父亲的安置问题如何解决,该工作人员讲,这个事情比较麻烦,但他们会向学校领导反映,如果李云龙决定了来上学,学校会尽力帮助他解决这个问题。

国家助学金,最高额是4000元。“李云龙的情况完全有资格申请。”

据山东英才学院相关工作人员介绍,李云龙被录取的专业是山东英才学院的王牌专业,就业前景非常好,在校期间也会安排各种实习和招聘机会,毕业之后就业应该不会不成问题。

“18日是学校新生报到的日子,李云龙因为要照顾父亲没有来报道,我们可以宽限一段时间的,等李云龙安排好父亲以后再来上学。”董老师说。

除此之外,山东英才学院还将减免李云龙的学费。“学费是一年7000元,我们领导正在研究减免的数额。”董老师说。另外,学院里还每年发放

山东英才学院表示:将减免云龙学费

记者从山东英才学院了解到,李云龙被机械系的机械制造自动化专业录取。山东英才学院负责人表示,将会减免李云龙的学费并帮助他申请国家助学金。

山东英才学院负责联系李云龙的董老师说,学院在了解到李云龙的父亲情况后,决定给予李云龙帮助。

进养老院费用太高,雇护工钱没着落 跟云龙上学仍是父亲无奈选择

李云龙的姑姑说,李云龙如果去上学,父亲就无人照顾。镇上帮忙联系过养老院,并答应每月补贴几百元钱,但是远远不够养老院的费用。“云龙和他父亲没有经济来源,学费、生活费都没有着落,他爸爸去养老院根本去不起。”

19日,记者联系了几家养老院,价格确实不菲。有的3000

元/月,最便宜的一家也要1900元/月。“太贵了,一年两万多元,实在负担不起。”李云龙的姑姑说。

“真希望有养老院愿意帮帮我们。”李云龙的姑姑说,这样的话,孩子就可以安心上学去了。

李云龙曾想过为爸爸请一个护工,但花费也很高。李云龙的姑姑说,曾打听过,请一个护工一年至少需要一万

元钱。

“云龙的爸爸正在恢复中,但是依然没法站起来,吃饭穿衣都不能自理。”李云龙的姑姑说。据了解,有一位好心人每天下午到家里来给李云龙的爸爸免费按摩,帮助他康复,但云龙的爸爸目前的状况仍不能离开人照顾。

当务之急是能找到一个好的办法安置云龙的爸爸。李

云龙的姑姑却面露难色。“养老院价格太贵,护工也雇不起,他爸爸的问题解决不了,我侄子怎么能安心去上学?但就目前情况来看,他爸爸还得继续跟云龙去上大学。”

如有爱心人士或者爱心养老院愿意帮助他们,请联系李云龙姑姑李美香:1386444279,或联系本报记者电话:2272168或18953377860。



李云龙帮助父亲锻炼。 本报记者 张汝树 摄

【鸣鼓征 将】



齐鲁晚报·今日淄博 美术编辑招聘启事

因事业发展需要,齐鲁晚报·今日淄博现面向社会招聘美术编辑两人。

岗位要求:

- 1、绘画、设计等相关专业;
- 2、熟练使用排版软件及Photoshop、CorelDraw等平面设计软件;
- 3、有报纸、杂志版式独立设计经验者,媒体同岗位工作经验者优先。

应聘方式:

- 1、请将个人简历投至:754184556@qq.com;
- 2、如需笔试和面谈,我们将通过您留下的邮箱与您取得联系,请正确填写您的邮箱地址,并及时关注邮件。

咨询电话:0533-3172726 孙女士